CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH THĂM QUAN HẠ LONG 2 NGÀY 1 ĐÊM

HẠ LONG – DI SẢN THẾ GIỚI

Vịnh Hạ Long nổi bật với hệ thống đảo đá và hang động tuyệt đẹp. Đảo ở Hạ Long có hai dạng là đảo đá vôi và đảo phiến thạch, tập trung ở hai vùng chính là vùng phía đông nam vịnh Bái Tử Long và vùng phía tây nam vịnh Hạ Long. Vịnh có tổng diện tích 1553 km2 gồm 1969 hòn đảo lớn nhỏ, trong đó 989 đảo có tên và 980 đảo chưa có tên. Nơi đây còn gắn liền với những giá trị văn hóa – lịch sử hào hùng của dân tộc.
NGÀY 01: HÀ NỘI – HẠ LONG (ĂN TRƯA, TỐI)

08h30 – 9h00: Xe và hướng dẫn viên đón quý khách tại phố cổ và Nhà hát lớn Hà Nội để khởi hành đi Hạ Long.

Trưa: Xe đến bến Hạ Long, quý khách lên tàu, ăn trưa. Quý khách vừa thưởng thức những món ăn mang hương sắc của biển cả vừa thưởng lãm những cảnh quan thiên nhiên hùng vĩ của vịnh Hạ Long như: Hòn Đinh Hương, Gà Chọi, Chó Đá…

Chiều: Sau khi ăn trưa quý khách sẽ thăm vịnh Hạ Long – kỳ quan của thế giới, du khách dừng thuyền để lên thăm hang Sửng Sốt – Một trong những hang động đẹp nhất ở vịnh Hạ Long.

Sau khi thăm hang quý khách quay lại tàu, tiếp tục hành trình trên vịnh Hạ Long.

Tối: Ăn tối trên tàu. Quý khách tận hưởng cảm giác nằm giữa biển nước mêng mông ngắm những vì sao, chắc chắn sẽ làm quý khách không bao giờ quên chuyến du lịch đáng nhớ của mình.

 NGÀY 02: HẠ LONG – HÀ NỘI (ĂN SÁNG, TRƯA)

Sáng: Quý khách có thể dậy sớm hơn ngắm bình minh tuyệt đẹp trên biển, một vài động tác thể dục sẽ làm cho buổi sáng trở nên trong lành hơn. Quý khách sẽ dùng bữa sáng theo tiêu chuẩn của công ty.

Hành trình thăm vịnh Hạ Long lại được tiếp tục, tàu của công ty sẽ đưa quý khách đi qua những cảnh vật rất hùng vĩ và có một phần vẫn mang một chút hoang sơ, quý khách sẽ tha hồ chụp ảnh lưu lại những kỷ niệm của mình với vùng đất này.Quý khách dùng bữa trưa trên tàu trong khi tàu quay về bến.

Trưa: Về tới bến Tuần Châu, Quý khách lên xe về  Hà Nội

17h00: Về đến Hà Nội. Kết thúc chương trình. Tạm biệt và hẹn gặp lại.Chú ý: .

· Quý khách có thể tắm tại bãi tắm Titop vào buổi chiều hoặc ngày hôm sau. Nếu Quý khách có nhu cầu xin vui lòng nói với hướng dẫn viên để hướng dẫn viên có thể sắp xếp thời gian hợp lý cho Quý khách – (chi phí tự túc)
Bao gồm:
· Cabin rộng rãi và phòng tắm trang thiết bị hiện đại

· Các bữa ăn theo chương trình

· Phí tham quan, phí thăm vịnh

· Phí xe (khứ hồi)
· Hướng dẫn viên
Loại trừ
· Đồ uống 

· Chi phí cá nhân

· Bảo hiểm, thuế và phí dịch vụ
· Phụ thu phòng đơn
· Vé Titop: 50.000/ người
· Tất cả các dịch vụ và các mặt hàng không đề cập cụ thể trong danh sách trên
Chính sách trẻ em
· Miễn phí cho trẻ em dưới 4 tuổi 

·  50% chi phí cho trẻ 4-7 tuổi

· 75% chi phí cho trẻ em 8-9 tuổi

· Phí đầy đủ cho trẻ em trên 10 tuổi

